1 2 5 6 7 | | 9 | 110 1
LABEL MARKED WITH :-

1.PRODUCT ION PLANT ADMISSIBLE TEMPERATURES.
2 .DATE OF MANUFACTURE THERMI SCHER ANWENDUNGSBERE ICH. ~40°C TO +90°C
3.REVISION LEVEL TEMPERATURE DE SERVICE
4 .PART NUMBER TEMPERATURA D'ESERCIZI0.
SCHILD MIT AUFSCHRIFT: - 23 24 SERV ICE PRESSURE . MED | UM LUFT.
1.FERT I GUNGSWERK BETR | EBSDRUCK MILIEU AlIR.

. MAX 13 bar.

2.HERSTELLDATUM S - PRESSION DE SERVICE. FLUIDO ARIA.
3. ANDERUNGSSTAND FLUIDO ARIA.

que solg a derti
ecomportera il risar timents dei duami subidi.

cunentp, ne utiliztorne il contenuio o renderlo comin

Frozione coslituito un eridenle sbuso

produire queste do

o leezionri
!

Nan ¢ permesso consegnale

saul

meni, Louts s plailedion ou cammunitalion de son contonu sinl interdites,

roductian de ce dacu
1t

P

Touta Comnunicalion ou ry

PRESSIONE D'ESERCIZIO.

VALVE MAY BE MOUNTED AT ANY ANGLE

VENTIL KANN IN BELIEBIGER LAGE MONTIERT WERDEN

LA SOUPAPE PEUT ETRE INSTALLEE A N’IMPORTE QUEL ANGLE
VALVOLA MONTABBILE A QUALSIAS| ANGOLO

4. TEILE NR.
ETIQUETTE COMPORTANT : -

1.USINE DE PRODUCT ION
2.DATE DE FABRICATION
3.NIVEAU DE REVISION

| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
21 : : 22
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

Larizzatione esplicite.

gle consiitue un abus eridenl et e pose son auleur u versement de dommuges el

nent o cetle

ut mangee

resse, To

4 .NO.DE PIECE I
ETICHETTA CONTRASSEGNATA CON: - <:} (:}
1.STABILIMENTO DI PRODUZ | ONE 232255&;223 fgﬁﬁéTNTRITT
2 .DATA DI FABBRICAZ|ONE i i _
3.LIVELLO DI REVISIONE va__lj ] VVM__lj ] ORIF ICES AL IMENTATION
4 .PARTICOLARE NO. | | ORIFIZI AL IMENTAZ | ONE
CIRCUIT 1 CIRCUIT 2
_ KREIS 1 _ KREIS 2
e . 217 ClReUIT 1 2?7 CIRCUIT 2
59 CIRCUITO 1 CIRCUITO 2
1
CIRCUIT 3 CIRCUIT 4
PORT 1 23- KREIS 3 24- KREIS 4
I M22x1.5-6H x16 FULL THREAD CIRCUIT 3 CIRCUIT 4
( ‘} ( w JED 152 CIRCUITO 3 CIRCUITO 4
TORQUE 55 Nm MAX.
ANSCHLUESSE 1
| M22x1.5-6H x16 DURCHGEHENDES GEW INDE
R JED 152
==Y B \ ANZUGSMOMENT 55 Nm MAX.
T i | ORIFICES 1
© i M22x1.5-6H x16 FILET COMPLET
~ | 1 | JED 152 PORTS ANSHLUESSE
~ //_\ I  COUPLE DE SERRAGE 55 Nm MAX. ORIFICES  ATTACCHI 21 22 23 24
N 4 PORTS C _ I 11/ ORIFI1ZI 1
. ' | + wééxlég-BH x16 FILETTATURA COMPLETA
Y i R | OPENING PRESSURE (STATIC) P1 .
ji%ﬁ%i;f>x\ / COPPIA DI SERRAGGIO 55 Nm MAX. OEFFNUNGSDRUCK (STATISCH) BAR o s Px 1973
o] i L PRESSION DE OUVERTURE (STATIQUE) : > - GREATER OF
=58 32 AF 2 <. PRESSIONE DI APERTURA (STATICA) 9101 OB 9w
s ¥géaoészgl-|§8'l§13 DEEP) (x2) ~ - ® N 1
2g= - m 29 0 2p
-2 ' LA RECHARG ING PRESSURE
i3 Xﬁé&céaoagﬁ$H§§T§§D§;'EFE 137 (x2) 58 M16x1.5-6H x13 FULL THREAD W | EDERAUF FUL LDRUCK BAR 2p 1 0 2p 1
i5 | MBx1.25 FILET(PROFONDEUR 13)(x2) - - T6RQUE=35 Nm MAX PRESSION DE RECHARGEMENT 251 0 251
f=:| COUPLE DE SERRAGE 25-30 Nm : PRESSIONE DI RICARICA
22| M8x1.25 ATTRAVERSO(PROFONDITA 13)(x2) M16x1.5-6H x13 DURCHGEHENDES GEWINDE 201 0
i-¢| COPPIA DI SERRAGGIO 25-30 Nm 109 JED 152 0.7
£2: = =5 MP= ANZUCSMOMENT 35 Nm MAX. CLOSING PRESSURE STATIC 0_1[6.3% 2p 1
B 63 ¥é8x1ég-6H x13 FILET COMPLET AT FAILURE OF CIRCUIT ....
HE 1 SCHL | ESSDRUCK STATISCH +0.7
§;§_§ MP - 32.5 _ MP COUPLE DE SERRAGE 35 Nm MAX. BEI AUSFALL VON KREIS .. .. BAR 6 . 5'0 0 2p1
z[3 52 // M16x1.5-6H x13 FILETTATURA COMPLETA PRESSION DE FERMETURE STATIQUE +0.7 +1.0
Hee JED 152 EN CAS DE DEFAILLANCE DU CIRCUIT ... 6.9% 0._ [6.5%
HHE ”3 94 COPPIA DI SERRAGGIO 35 Nm MAX. PRESSIONE DI CHIUSURA STATICA
|3z " | | IN CASO DI DIFETTO DEL CIRCUITO ... 6. 527 6.529 >
z|22= « J-0 e J-0
i3 . /,%%7”6“ A& | " CORROSION PROTECTION:- ®
53 | 6 <z ALUMINIUM PARTS CHROMATED
it N\ + TO JED-259
SE2 ] 7 N~ SCREWS MECHANICALY ZINC PLATED
i » Q%W & AND PASSIVATED
2| 555 ol © : 7 i (JED-256-4)
2rulseEs 6| o : ~ B | B 22 KORROS | ONSSCHUTZ
. > o)
E ~ MP—- -—MP ALUMINIUMTE ILE CHROMIERT
E 0 | GEMASS JED-259
E < ' | SCHRAUBEN MECHANISCH VERZ INKT
is n ADJUST ING SCREWS SECURED UND PASSIVIERT
FE ‘<EE>1;. RAEED | > AGAINST TAMPERING WITH (JED-256-4)
HE I v -—— T LOCTITE AFTER TEST. PROTECTION ANT I CORROS | VE
HE P NACH PRUFUNG MIT LOCTITE
FEs GEGEN UNBEFUGTE ot D SN UM CHROMEES
1552 0 EINGRIFFE GESICHERT E}SPXEg?VEESEMENT 2 INCUEES
HEE 87 VIS DE REGLAGE FIXEES
7352 ~ - AVEC LOCTITE PAR (JED-256-4)
§§§‘§ SECURITE APRES ESSAI PROTEZIONE ANT |CORROS | ONE General Specificalion:  JED-334-0 Copyright NABEI® WABCOD
g|E2% Further Technical Data: Dole | Signatuie
e VITI DI REGOLAZIONE P | IN MINI MAT | oozl — - o
F ISSATE_CONTRO PER JED-259 | O oM e ELRT - ki I UL
5::2| [DRAWING PRODUCED ON CADAM DOPO LE PROVE o T E ATy arE CAMENTE ZINCATE B N T e R e AR
fgz| |[MANUAL CHANGES PROHIBITED [DIMENSTONS TN MILLIMETRES] et M clos 1 | ¢ 50 [< 180]< 400> 40| AcH . __
yit: e T Tos ] to] 1570 e oo o |
32z et - 1934 714 019 0 foos| M | 1/1
T I ) o o

qutorisedion ¢

1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 N/ 7 | 8 | 9 | 10 | < =




